

În ziua de 23 noiembrie 2009, a avut loc la București, la Teatrul Național, sala Amfiteatru, Conferința Națională a Uniunii Scriitorilor din România. Au participat 344 de delegați, din 397, câți au fost înscriși în urma alegerilor din filiale. Scopul Conferinței a fost acela de a-l alege pe viitorul președinte al USR. Au candidat pentru această funcție Ștefan Agopian, Nicolae Breban, Dan Mircea Cipariu, Nicolae Manolescu și Constantin Stan. Cu 174 de voturi din 344 exprimate, din primul tur, domnul Nicolae Manolescu a fost reales președinte al Uniunii pentru următorii patru ani. Cei opt delegați din partea Filialei Sibiu au fost Ioan Barbu, Dumitru Chioaru, George Manolache, Veronica D. Niculescu, Adrian Suciu, Liliana Ursu, Alexandru Uiuu și Ioan Radu Văcărescu.

Mărți 24 noiembrie, Consiliul Uniunii Scriitorilor din România s-a întrunit la sediul Uniunii sub conducerea președintelui său, domnul Nicolae Manolescu, reales cu o zi înainte. Au fost prezenți 56 de membri dintre cei 68 aleși de filiale. Din partea Filialei Sibiu au participat cei doi scriitori membri ai Consiliului, Dumitru Chioaru și Ioan Radu Văcărescu. Membrii Consiliului au ales prim-vicepreședintele și pe cei doi vicepreședinți ai USR și Comitetul Director al Uniunii. Au mai fost aleși componenții juriului de nominalizări pentru premiile USR și ai juriului pentru decernarea acestor premii, membrii comisiei sociale a Uniunii. Consiliul a ales cu majoritate largă, la propunerea președintelui, prim-vicepreședintele în persoana domnului Varujan Vosganian și vicepreședinții pentru administrație internă – Gabriel Chifu și pentru relații externe – Irina Horea. Aceștia fac parte de drept din Comitetul Director, ca și președintele Uniunii. În Comitetul Director au mai fost aleși: Horia Gârbea, Nicolae Prelipceanu, Doina Cetea, Cassian Maria Spiridon, Mircea Mihăieș, Dumitru Chioaru, Nicolae Oprea, Leo Butnaru, Alexandru Dobrescu, Szilágyi István (reprezentant al comisiei pentru minorități). Comitetul Director se va întruni în prima ședință de lucru în luna ianuarie a anului 2010. Tot atunci va avea loc următoarea ședință a Consiliului care va alege celelalte comisii ale Uniunii (de validare, de cenzori, de relații externe etc.) Totodată, Consiliul USR a ales prin vot secret Juriile USR pentru anul în curs, premii ce vor fi decernate în anul 2010: Juriul pentru nominalizări este format din scriitorii Paul Aretzu, Dan Cristea, Horia Gârbea, Mircea Ghițulescu, Vasile Spiridon, iar Juriul pentru decernarea premiilor din scriitorii Al. Cistelean, Cornel Ungureanu, Mircea A. Diaconu, Adrian Popescu și Nicolae Oprea.